



Studiata per il recupero dei cavi elettrici in rame o alluminio mediante separazione rapida dall'involucro esterno.

ALIMENTAZIONE	220V / 1,5 Kw / 50 hz
DIAMETRO CAVI ELETTRICI	da min 2 mm a max 45 mm.
VELOCITÀ DI TAGLIO	18m/min.
PESO	75 kg
DIMENSIONI	mm 405 x mm 645 x mm h 525

Certificata CE.
Libretto uso e manutenzione.
Garanzia di legge.
Dati tecnici ed immagini non sono impegnativi,
la ditta si riserva di apportare modifiche senza preavviso.

Technical data CABLE STRIPPING MACHINE SB50

POWER SUPPLY	220V / 1,5 Kw / 50 hz
CUTTING DIAMETER	min 2 mm - max 45 mm.
STRIPPING SPEED	18m/min.
WEIGHT	75 kg
OVERALL SIZE	mm 405 x mm 645 x mm h 525

CE- Certification.
Instruction and Maintenance Manual.
Legal warranty.
Pictures and technical data are not binding.
The company reserves the right to make any changes without prior notice.

Technische Eigenschaften KABELSCHÄLMASCHINE SB50

SPEISUNG	220V / 1,5 Kw / 50 hz
KABELDURCHMESSER	von min. 2 mm bis max. 45 mm
SCHNITTGESCHWINDIGKEIT	18m/min.
GEWICHT	75 kg
ABMESSUNGEN	mm 405 x mm 645 x mm h 525

CE-Zertifizierung.
Gebrauchs- und Wartungsanleitung.
Gesetzliche Garantie.
Die technischen Daten und Abbildungen sind unverbindlich, das Unternehmen behält sich das Recht vor, jederzeit unangekündigt Änderungen vorzunehmen.

Caractéristiques Techniques MACHINE DE DÉGAINAGE SB50

ALIMENTATION	220V / 1,5 Kw / 50 hz
DIAMÈTRE CÂBLES ÉLECTRIQUES	min 2 mm - max 45 mm.
VITESSE DE COUPE	18m/min.
POIDS	75 kg
DIMENSIONS	mm 405 x mm 645 x mm h 525

Certifiée CE.
Livret d'usage et d'entretien.
Garantie conforme à la Loi.
Les données et les images ne sont pas contraignantes,
la firme se réserve le droit d'apporter des modifications sans aucun préavis.

Características Técnicas PELACABLES SB50

ALIMENTACIÓN	220V / 1,5 Kw / 50 hz
DIÁMETRO CABLES ELÉCTRICOS	min 2 mm - max 45 mm.
VELOCIDAD DE CORTE	18m/min.
PESO	75 kg
MEDIDAS	mm 405 x mm 645 x mm h 525

Certificación CE.
Manual de uso y mantenimiento.
Garantía: conforme a la ley.
Los datos técnicos y las imágenes no son vinculantes.
Nuestra empresa se reserva el derecho de aportar modificaciones sin aviso previo.